11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.02.2009 12:13:05

¢dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHHst Bpada: 16.02.2009 12:54:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77086/answer/77087




YBaxaemruiii iBan! BeposiTHee Bcero, y Bac uMeeT MecTo KaHOHWOO3HKIN 6anaHONIOCTUT. BaM Hamo
00paTUTHCS K YPOJIOTY UM OepMaToJIOTy A7 o0CceqoBaHKs U Ha3HauYeHUs afleKBaTHOTO JIeUeHHU .
Tak KaK HHQEKIIUS ITepefaeTcs MOJIOBLIM IIyTEM, TO JleUeHNe Hao MPOBOAUTD U MapTHepIne, Bam. Bo
BpeMsl JIeUeHUs HeJlb3s KUTh II0JI0BOY XKU3HBI0. Yoayu!



